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「感謝」のステージが始まりました 
【３学期始業式学校長あいさつ】            校 長  宮崎 克久 

皆さん、あけましておめでとうございます。新年を迎え、こうして全校生徒の皆さんと

顔を合わせることができ、大変うれしく思います。今年もどうぞよろしくお願いします。 

さて、今日から始まる３学期は、３月末をもって閉校となる本校にとって、そして皆さ

んにとって、特別な意味を持つ時間となります。昭和 22 年の開校から、78 年間の長きに

わたり、多くの生徒が学び、成長してきたこの学校が、歴史の幕を閉じます。それを目前

にした今、改めてこの修善寺中学校が皆さんにとってどのような場所であったかを考えな

がら、充実した 3 学期を過ごしてほしいと願っています。 

～中略～ 

一方で、私たちは、「伊豆中学校」と新たな未来にも目を向けています。１年生２年生

の皆さんは、自分たちが新しい学校の基盤をつくる存在であるという自覚を持ち、この３

学期を大切に過ごしてください。 

このように、ここにいる全ての皆さんで、この修善寺中学校の歴史と伝統を大切にする

こととともに、新たなステージに向けての準備を進めることが、この 3 学期に求められる

大切なことです。修善寺中学校は、地域の多くの方々に支えられ、長い年月を経てここま

で歩んできました。卒業生や地域の方々にとっても、この学校はかけがえのない場所です。

だからこそ、最後の 3 学期を過ごす皆さんには、自分たちがこの学校の歴史の一部を担っ

ているという誇りを持ち、最後の 1 日まで大切にしてほしいと思います。 

そして、この節目で皆さんにお願いしたいことは、「感謝の気持ちを忘れない」という

ことです。この学校で過ごした日々を振り返りながら、仲間、家族、先生方、そして地域

の方々への感謝の気持ちを大切にしてください。そして、その思

いを言葉や行動で表すことが、修善寺中学校で学んだ皆さんの成

長を示すことにもなります。 

終わりになりますが、この 3 学期が、皆さん一人一人に成長と

挑戦の時間になることを心より願っています。さらに、修善寺中

学校としての最後の学びをしっかりと受け止め、未来の一歩を共

に、踏み出していくことをお願いし、私の始業式の話とします。 

 

今年度の締めくくりである３学期のテーマは「感謝」です。生徒一人一人にとっては、

家族、友達、先輩（後輩）、親類、地域の方等…普段関わりのある方々に対して、「今の

自分はここまで成長できた。これから○○を頑張りたい。」と堂々と言えるよう、それが

自身に関わってくれる皆さんにとっても嬉しいことであることを伝え、一人一人の取組を

支援していきたいと思います。 

今年がご家庭や地域の皆さまにとり希望ある一年になることを祈念するとともに、引き

続き本校の教育活動へのご支援とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 
  

 

 



〈PTA 活動〉 

※２月３日（月）第 4 回運営委員会を予

定しております。 

※現３中学校の PTA 代表者による伊豆

中学校の PTA 活動について、２回協

議を行いました。PTA 活動のよりよい

在り方について、引き続き検討を重ね

ていきます。 

（１月７日）協力して書き初めの展示

をしました。 
（１月７日）２年生は百人一首大会を

実施しました。 

（１月７日）１年生は新年も目標を考

えました。 

（１月２１日）本番を意識した面接練

習をしました。 

（１月２４日）菊地市長が来校し、給

食を一緒に食べました。 

２年生は、企業と連携してプログラミ

ング学習を進めています。 

栄光の軌跡（部活動の大会やコンクールの結果を掲載します：敬称略） 

○10/13 伊豆の国市卓球大会シングルス学年の部     第３位 

○12/15 吹奏楽アンサンブルコンテスト         金賞（Fanfare） 

○12/28 JOCｼﾞｭﾆｱｵﾘﾝﾋﾟｯｸｶｯﾌﾟ都道府県対抗中学ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ大会  第３位 

○税についての作文（三島田方納税貯蓄組合連合会）   佳作 

○井上靖コンクール風景画               最優秀賞 

 

 ２月の行事予定 
４日（火） 私立高校入試 
５日（水） 私立高校入試、伊豆中説明会（小６対象） 
６日（木） （朝）テスト計画  
７日（金） 参観会（１・２年、６・７組） 
13日（木） 特別支援学校選考 
21日（金） ３学期テスト 
25日（火） 交通安全教室（１・２年）、専門委員会 
28日（金） （昼）中央委員会 

諸連絡 
★生活の中で困っていること、心配なこと、悩んでいること等ありましたらご連絡くださ

い。生徒はもちろんのこと、保護者の方の相談も対応いたします。 

  SC（スクールカウンセラー）坂井 稔 2/6 2/13 2/20 2/27  

   SSW（スクールソーシャルワーカー）佐藤雅美 2/5 2/12 2/19 

   心の相談員 内田茂代 原則火・木・金 


